ИЗВЕСТУВАЊЕ
За упис на првачиња за учебната 2021 / 2022 година во

ООУ „Кочо Рацин “, Општина Центар –Скопје
             Ве известуваме дека уписот на првачињата за учебната 2021/2022 година ќе се реализира во текот на месец мај 2021 година. 
             Родителот/старателот е должен да го запише детето кое до крајот на календарската 2021 година ќе наполни шест години. По исклучок, детето може да се запише во прво одделение, доколку наполни шест години до 31 јануари 2022 година, по претходно барање од родителот/старателот и добиено мислење од педагог/психолог во училиштето.

            Преку порталот uslugi.gov.mk родителите/старателите ќе можат да пополнат апликација, да изберат училиште и да ги прикачат потребните скенирани документи. Откако апликацијата ќе биде прифатена, ќе се одреди термин во кој ученикот ќе треба да дојде на разговор со педагог/психолог во училиштето.
          За оние родители кои поради било каква причина немаат можност да ја искористат оваа електронска услуга, останува можноста за пријавување на првачињата за упис и со физичка достава на документи во училиштето. Во тој случај пријавувањето би се реализирало преку веб страната на училиштето: www.kocoracin.edu.mk, со симнување и пополнување на пријавата за упис на првачиња.
           Истата се испраќа на следната меил адреса: upisi.ucenici@gmail.com. Рок на доставување на пријавата за упис e до 30.05.2021 година.

            На денот на запишувањето на детето, родителот/старателот е должен да ги достави следните документи :
1. Лична карта на родителот ( на увид )

2. Извод од матична книга на родените - фотокопија

3. Потврда за примени задолжителни вакцини и психофизичкото здравје на детето  издадена од надлежни здравствена установа
4. Потврда за стоматолошки преглед издадена од  издадена од надлежна здравствена установа
5. Потврда за офтамолошки преглед издадена од надлежна здравствена установа
           При запишување на детето со попреченост во прво одделение, родителот/старателот е должен да достави и мислење / функционален профил од комисијата за проценка на деца и младинци за дополнителна образовна, социјална и здравствена поддршка според МКФ.
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